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ПРОГРАМА
  поліпшення матеріально-технічного стану установ культури Бердянської

міської ради  на 2021 рік

1.Обґрунтування програми
Підвищення  ефективності  та  надійності  функціонування  закладів

культури,  як  ключових  елементів  суспільного  гуманітарного  розвитку
населення, поліпшення якості культурних послуг пов`язано із  забезпеченням
належних  та  безпечних  умов  для  працівників  та  відвідувачів  закладів
культури.  

Однією з проблем розвитку культури є обмежений фінансовий ресурс,
який  не  повною  мірою  забезпечує  виконання  повноважень,  делегованих
державою місцевим  органам самоврядування.

Програма розроблена відповідно до Конституції України, Закону України
„Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,  базується  на  правових  засадах
галузі „Культура”  визначених у Законі України «Про культуру».
                                          

2.Мета програми
       Метою даної програми є забезпечення поповнення матеріально-технічної
бази установ культури міста для покращення якості  послуг,  які  надаються
установами.  Реалізація  творчих  проектів,  спираюсь  на  сучасні  технології.
Впровадження  енергозберігаючих  технологій  шляхом  застосування
світлодіодних сценічних приладів LED.

3.Фінансування програми
Фінансове забезпечення Програми здійснюватиметься за рахунок коштів

бюджету  Бердянської  міської  територіальної  громади. Загальні  обсяги
фінансування   3 401 720  грн.  (три  мільйони  чотириста  одна   тисяча  сімсот
двадцять гривень). 
                                         

4.Завдання та заходи Програми.
Забезпечення  придбання  обладнання  та  предметів  довгострокового

користування сценічного, мультимедійного, комп’ютерного, спеціалізованого,
технічного, обладнання та устаткування, транспортних та механічних засобів,
реквізиту,  бутафорії   та  музичних  інструментів  для   установ  культури.
Проведення  капітальних  ремонтів  установ  культури.  Заходи  наведені  у
додатку 1.



2 продовження додатка

5.Очікуванні результати
Придбання сценічного та спеціалізованого обладнання,  для  установ

культури дозволить збільшити кількість заходів, підняти рівень  культурних
послуг до сучасних вимог, активізувати відвідувачів та збільшити їх кількість.
Очікувані результати наведені у додатку 1.

6. Строк виконання Програми.
Строк дії  – 2021 рік.  У разі  необхідності  протягом бюджетного року

вносяться зміни.

7. Організація управління, звітність та контроль за ходом виконання
Програми

Відповідальний  виконавець  Програми  є  відділ культури  виконавчого
комітету  Бердянської  міської  ради.  Контроль  за  виконанням  Програми
здійснюється  постійною  комісією  міської  ради  з  гуманітарних  питань  та
соціального  захисту  (Буханова  К.В.),  з  питань  планування  бюджету,
соціально-економічного  розвитку  та  інвестиційної  діяльності  (Рудницький
М.М.).  Виконавець  надає  річний  звіт  про  виконання  Програми  до  міської
ради.

Начальник відділу культури                                                     Микола ШОСТАК
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